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________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Tu však vylezla z chaloupky ježibaba:


________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Řešení: 
Mařenka snědla 8 perníků, Jeníček snědl 22 perníků a Punťa snědl 18 perníků. Celkem snědli 48 perníků. 

Jeníček s Mařenkou museli 12 hodin štípat dříví.

Skončili ve 21:00 hodin. 













































Perníková chaloupka























Jak dlouho museli Jeníček s Mařenkou štípat dříví? V kolik hodin skončili, když začali ráno v 8 hodin a v poledne jim ježibaba dovolila hodinu si odpočinout?





To budete muset odpracovat. Za každý perník budete patnáct minut štípat dříví.





Kolik perníků snědl Jeníček, kolik Punťa a kolik snědli všichni dohromady, když Mařenka jich snědla 8?





Proč? Já jsem snědl jenom o 14 perníků víc než ty a Punťa snědl o 4 méně než já.





Jeníku, nepřehnali jsme to trochu?
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